
OD 1. MARCA DALJE DELUJEJO

NOVOUSTANOVLJENI UPRAVNI ORGANI
Na decembrski seji skupščine so delegati vseh treh zborov soglasno

sprejeli odlok o izvršnem svetu skupščine občine Ljubljana Vič-Rud-
nik in občinskih organov. Vsebina tega odloka določa novo organizi-
ranost tako izvršnega sveta kot tudi občinskih organov v smeri večjega
podružbljanja dela, racionalnejšega in funkcionalnejšega opravljanja
pristojnih nalog in opravil.

' S 1. marcem so pristojnosti oziroma zadeve odpravljenih občinskih
upravnih organov in strokovnih služb (po odloku so torej dosedanji
občinski upravni organi z 28. februarjem prenehali z delom) prevzeli v
skladu z delovnim področjem:

DAVČNA UPRAVA — opravlja pristojnosti oziroma zadeve
davčne uprave ter referata za odmero nadomestila za uporabo stavb-
nega zemljišča iz oddelka za gradbene in komunalne zadeve.

SEKRETARIAT ZA UPRAVNE ZADEVE — opravlja pristoj-
nosti oziroma zadeve oddelka za gradbene in komunalne zadeve
(razen pristojnosti oziroma zadev, ki jih prevzemata komite za urba-
nizem in varstvo okolja in komite za komunalno in stanovanjsko go-
spodarstvo ter davčna uprava) ter pristojnosti oziroma zadeve uprav-
nega odločanja s področja obrtništva, kmetijstva ter drugih gospodar-
skih področij iz oddelka za gospodarstvo.

KOMITE ZA DRUŽBENO PLANIRANJE IN GOSPODAR-
STVO — opravlja pristojnosti oziroma zadeve oddelka za gospodar-
stvo, razen pristojnosti oziroma zadev, ki jih prevzemajo sekretariat
za upravne zadeve, oddelek za občo upravo in proračun in komite za
kmetijstvo in gozdarstvo.

KOMITE ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI — opravlja pristoj-
nosti oziroma zadeve usklajevanja na področju družbenih dejavnosti
in odseka za zadeve borcev in invalidov iz oddelka za družbene službe
in splošne zadeve.

KOMITE ZA URBANIZEM IN VARSTVO OKOLJA — oprav
lja pristojnosti oziroma zadeve s področja urbanističnega načrtovanja
oziroma urbanističnih dokumentov iz oddelka za gradbene zadeve in
komunalne zadeve.

KOMITE ZA KOMUNALNO IN STANOVANJSKO GOSPO-
DARSTVO — opravlja pristojnosti oziroma zadeve usklajevanja s
področja komunalnega, stanovanjskega in cestnega gospodarstva iz
oddelka za gradbene in komunalne zadeve.

OB DELU NOVEGA
KOORDINACIJSKEGA

ODBORASZDL
Koordinacijski odbor za urejanje odnosov med samoupravno

družbo in verskimi skupnostmi pri OK SZDL je v zadnjih dneh te-
bruarja pripravil razgovor z upravitelji verskih skupnosti, ki delujejo
na območju naše občine.

Ob tej priložnosti je stekla beseda o delu tega odbora, ki je bil pred
nedavnim imenovan, kot tudi o nekaterih vprašanjih, ki bi jih kazalo
reševati v okviru tega odbora. Še posebej je bilo izpostavl jeno vpraša-
nje uresničevanja odloka o pogrebnih svečanostih, ki so ga sprejele
vse Ijubljanske občine in ga bo potrebno torej spoštovati v vseh kra-
jevnih skupnostih na izvenmestnem področju in ga tudi prilagoditi
krajevnim razmeram. -

KOMITE ZA KMETIJSTVO IN GOZDARSTVO — opravlja
pristojnosti oziroma zadeve odseka za kmetijstvo iz oddelka za go-
spodarstvo, razen pristojnosti oziroma zadev, ki jih prevzame sekreta-
riat za upravne zadeve.

ODDELEK ZA OBČO UPRAVO IN PRORAČUN — opravlja
pristojnosti oziroma zadeve:

— odseka za proračun iz oddelka za gospodarstvo
— oddelka za družbene službe in splošne zadeve razen pristojnosti

oziroma zadev, ki jih prevzame komite za družbene dejavnosti
— iz kadrovske službc opravila v zvezi z delovnimi razmerji delav-

cev upravnih organov in strokovnih služb.
KADROVSKA SLUŽBA — opravlja pristojnosti oziroma zadeve

kadrovske službe, ki jih prevzame oddelek za občo upravo in prora-
čun.

S 1. marcem nadaljujeta z delom
ODDELEK ZA LJUDSKOOBRAMBO — kot SEKRETARIAT

ZA LJUDSKO OBRAMBO in SEKRETARIAT IZVRŠNEGA
SVETA.


